

微头条

路边共享单车篓里 环卫工发现个纸盒

# 看看盒里这沓照片 是不是你丢的



时,看到一辆共享单车的车篓里放着一个纸盒子。

她以为是有人随手扔掉的废纸盒,准备把盒子拿起来扔到垃圾车上。拿起纸盒后,感觉到里面有东西,他就打开纸盒,发现里面是一沓照片。

“在附近找了一会儿,没有找到失主,当时天已经黑了,怕照片再被别人拿走,俺婆婆就先拿回来。”符女士告诉记者,之后他们就通过各种方式寻找失主,还在朋友圈发了消息,让朋友帮忙扩散,希望失主看到后取回照片,但目前仍没有人与她联系。

随后,记者来到符女士家中看到,这些照片都装在一个透明塑料袋里,袋子上用黑色笔迹写着“508”“过5.50”等字样。

记者数了数,这些照片一共有50张,都过了塑,照片上很多都是家人与孩子的合影,看起来笑容灿烂,场面温馨。

“这些照片看起来都是家人、朋友一起拍的,洗出来留作纪念的,这么多照片丢了,失主肯定也很着急,希望通过媒体能早日找到失主。如果失主看到消息,可以和我直接联系取回照片,我的电话是17639509090。”符女士说。

网友“咣咣咣”:大都是跟孩子的合影,这是珍贵的纪念,丢了的话太可惜了。

网友“一念天堂”:这失主真粗心,发现照片丢了后肯定很着急。

网友“灰灰”:已转发!大家都帮忙扩散下消息,希望能早点找到失主。

采访

4月6日,记者联系到了市民符女士。她告诉记者,她婆婆王留英是我市一名环卫工人,4月3日晚上7点左右,她在嵩山西支路的民生银行附近打扫卫生

□文/图 本报记者 王培

原帖

“婆婆是名环卫工,她工作时在路边一辆共享单车篓里,发现了个纸盒,打开一看,里面是一沓照片,等了半天也没人来找,于是先拿了回来。这是谁的照片忘拿了,赶快联系我吧。”4月5日,市民符女士在朋友圈发消息称。

跟帖

网友“张谋”:看着是精心洗出来的照片,估计是骑了共享单车之后,忘拿了。

微事件

## 书包落在网约车 司机帮忙送到家

□本报记者 张玲玲

反映

“叫了辆网约车回家,结果儿子将书包落在了车上。发现情况后,好心的司机又开车将书包送了回来。真是太感谢他了!”4月7日,市民董女士联系本报记者反映称,想表达对好心司机的谢意。

采访

董女士家住市区金山路双汇国际花园小区。4月5日,趁着假期,她带着两个孩子去姥姥家。第二天下午4点多,他们收拾好东西后,便叫了一辆网约车回家。“一路上,十个月大的女儿在车上不停地哭闹。到达小区后,我就催促儿子赶快下车回家。”董女士说。

到家后,董女士把一切收拾停当后,便询问儿子的作业情况。没想到儿子在屋

里转了一圈后,说书包找不到了。

“我又找了一遍还是没找到,便赶紧给孩子姥姥打电话,让她在家里找找。孩子姥姥说,上车时把书包递给儿子了。”董女士说,“儿子想了一会儿,说下车时只顾玩手机忘了拿书包,而我急着下车,也把书包忘了。”

董女士赶紧拿出手机,寻找网约车司机的电话。电话接通后,司机的话让董女士悬着的心放了下来。半个小时后,司机将书包送到了小区门口,董女士拿到了儿子的书包。

“我把他们送到后又去拉客了,顾客发现后座有个书包后,我想肯定是刚才坐车的董女士落下的。送完客人后,我便把书包送了过去。”网约车司机冯先生说,至于董女士想表达谢意,他说“客气了,这都不算个事儿。”

## 满地碎泡沫 难倒环卫工



里,扫起来就很难,更别说当时是在户外,还刮着大风了,真是难为环卫工阿姨了。”

4月7日上午,按照网友“木头人”反映的情况,记者来到了市区燕山路与滦河路交叉口附近,发现人行道上依然有很多碎泡沫,这些泡沫随风飘动,一有车辆经过,泡沫更是被带得飞起来。“昨天风大,碎泡沫飞得满地都是,我跑着清理了一天,到晚上下班还是没有清理干净。今天早上5点来开始清理,到现在还没有清理完。”负责该路段清扫工作的环卫工人宋阿姨无奈地说,“碎泡沫清理起来很难,没有办法,我找来一个大袋子,把扫到簸箕里的泡沫先装在大袋子里,装满了再倒进清扫车里,然后拉到垃圾回收站。”

记者看到,在宋阿姨的清扫车旁边,放着一个白色的大编织袋,里面装满了她清扫起来碎塑料泡沫。“就这,那边还没有扫干净,我还得一点一点地清理。”宋阿姨说。

“真是难为这位环卫工了,看她清理起来那么费劲,我都替她着急。”附近商户张先生说,“希望大家都能讲文明、讲自觉,不要随地丢垃圾,减少环卫工人的工作量。”

来确实很令人头疼。

采访

4月6日,看到消息后,记者联系到了网友“木头人”。据她介绍,她家住市区燕山路北段和谐家园小区。当天下午,她去附近的菜市场买菜时,看到一位环卫工人拿着扫帚在路上扫塑料泡沫。“好不容易扫到一起里,风一刮,就又到处乱飞起来,弄得环卫工人很无奈。”网友“木头人”说,“之前我买东西时,包装盒里带的塑料泡沫弄到客厅

□文/图 本报记者 张玲玲

原帖

4月6日,网友“木头人”在朋友圈发消息称:“一地的碎泡沫,风还那么大,让环卫工怎么清理?真是难为他们了!也不知道谁扔的,真是太没素质了。”

跟帖

网友“冬日暖阳”:哪来这么多泡沫?

网友“迎”:这东西清理起

## 一路大声打电话 其他乘客都很烦

□本报记者 陶小敏

原帖

4月6日,网友“雪纷飞”在朋友圈发消息说:“公交车上来个这样的乘客,一路大声打电话,别人说她,她还跟别人吵。这不,刚一下车,一车人就开始纷纷吐槽。”

跟帖

网友“随心”:公共场合注意遵守公共秩序,注意不打扰他人是最基本的要求,但很多人都做不到。

网友“五哥”:上周坐公交车遇见个阿姨打电话,情绪激动得不行,嗓门高得很。整个车厢都很安静,除了这位暴躁的阿姨。

采访

4月7日,记者联系到了网友“雪纷飞”。她是许昌至裴城镇城乡公交上的一名售票员。她告诉记者,4月6日下午,他们从许昌出发时,车上一名40多岁的女子开始打电话,刚开始大

家并没有在意。但半个小时过去了,该女子仍在大声打电话,电话内容貌似是家庭矛盾。车上其他乘客有些不愿意,就善意提醒了一句,但该女子瞟了一眼后,便不管不顾又开始冲着电话说了起来。“越说越有劲,一车人都在听她说,我过去提醒她,她还冲我嚷嚷。”网友“雪纷飞”说。

这位女子继续激烈地煲着电话粥,半个小时后,她到达目的地,才挂断了电话下车。“她刚一下车,一车人都开始吐槽。”网友“雪纷飞”告诉记者,她做售票员将近5年,遇到过很多在公交车上不顾他人感受大声说话的,但基本上提醒后都会恢复安静,但这位女子真是让她很无语。

对此,记者也采访了一些网友和市民。不少人表示,在公共场合遵守公共秩序、讲究公共礼仪是大家都应该注意的。“我为人人,人人为我。大家要换位思考下,共同营造和谐的公共环境和秩序。”市民郭女士说。